

31岁杭州的哥摆摊卖梨救父 热心宁波市民邀他来甬给援助 半小时内买了540箱“爱心梨”

记者 林诗舟 通讯员 张春艳 文/摄

昨天中午12点左右，在鄞州区麦德龙停车场，有一个卖梨摊，摊旁停着一辆卡车，车上装着足足540箱梨。摊主是个30出头的壮年男子，黝黑的脸庞，板寸头，略带腼腆，身旁还有几个统一着装忙碌着的志愿者。在他的周围，还聚集着一大帮冒着酷暑竞相买梨的人。没等他吆喝，半个小时内，所有的梨已被抢购一空。

原来，这些被称为“爱心梨”的背后藏着一段感人的故事。



左一为卖梨救父的陈志飞，左二为现场志愿者胡玉丽。

父亲癌症晚期，他谢绝同事捐助

这个卖梨的男子叫陈志飞，今年31岁，金华兰溪人，目前在杭州大众出租汽车股份有限公司开出租车。

“前段时间，我发现他有些不对劲，原本小伙子挺勤快的，到后来甚至连生意都停下了。”他的领导、车队长戚佰江告诉记者，后来才得知，原来陈志飞63岁的父亲身患癌症已到晚期，陈志飞这些年工作攒下的20多万元积蓄，也都花在了给父亲治病上。

“我们也想过由公司出面组织捐款，但

没想到他一口拒绝了。”戚佰江说。陈志飞婉言谢绝的理由也很简单：“我也是开出租车的，大家挣的都是辛苦钱，我怎么忍心接受？”

也有人提议向社会寻求募捐，更被陈志飞一口否决。“我还可以通过自己的劳动救活父亲，这个社会比我更困难的大有人在，我怎么能伸手白白要钱？”他说。

正是他的这份骨气，让戚佰江觉得这个小伙子不简单。

家有蜜梨收获，他决定卖了筹款

“卖梨救父的想法其实挺偶然。一次和他聊天，他突然提起了老家有几亩梨树。”戚佰江说。

陈志飞老家有2亩半梨树，父亲身体尚可时，一直都精心打理，按照往年的产量，一年约有7500公斤的收获，但是现在父亲病了，梨成熟了也没人卖。“要不帮我找找销路？把这些梨子收来以后换点钱，这样一来可以给父亲换点医药费，二

来这也是父亲的心血，烂在树上他觉得心疼。”陈志飞当时跟戚佰江商量起了卖梨的事。

陈志飞的想法很快得到公司领导和同事们的支持，公司内部100多名司机认购了200多箱。戚佰江告诉记者：“这些梨，水分很足，甜度也可以。10公斤重一箱卖50元，也比市场价便宜。而且，帮到了他，吃着也甜在心里。”

宁波市民感动，热情请他来卖梨

可陈志飞又怎么会赶来宁波卖梨？

浙江电台“民生996”节目主持人王飞告诉记者，自从本月18日电台报道了杭州卖出360多箱“爱心梨”的消息之后，络绎不绝有宁波听众打进电话，强烈要求能够买梨表达心意，还有不少市民直接报名当志愿者。“我和陈师傅都觉得，宁波市民特别有爱心。”王飞说。

鄞州区中河街道党委副书记潘敏敏帮忙落实了陈志飞的摆摊场地，她告诉记者：“我们也被他的故事感动了。这不是一次简单的社会募捐，这是一次有尊严的爱心传递。”

昨天中午12点，车门还没打开，买梨的市民就已排起了长长的队伍，不少还是前一天听到广播后专程赶来的哥的姐。

胡玉丽，宁波市出租汽车有限公司的一名普通司机，不仅自掏腰包，买了8箱梨，

还大中午饿着肚子帮忙搬运。其中还有一位低调的市民更是一口气买了60箱梨。

半个小时内，540箱梨全卖完了，但还是不断有市民从海曙、江北等四面八方大汗淋漓地赶过来，他们第一句话就是“梨呢”。得知梨全部卖完后，他们的第二句话则是“人呢”，当看到陈志飞后，他们都纷纷走过去握手鼓励。

“我真的被这个场面震撼了，天气这么热，我都怕没人来。但宁波市民比我想象的更加热情。宁波是我卖梨的第二站，也是最后一站，因为老家就这么点梨。今天卖梨所得，又能维持父亲将近半年的治疗。”陈志飞再三要求通过晚报感谢一下冒着高温前来买梨的宁波爱心市民。

“我一定会更加努力工作，在我有能力的时候，定将这份爱心回报社会。”陈志飞语气坚定地说。

望湖市场一墙之隔的仓库起火 吓坏市场里的人，部分生意受影响

本报讯（记者 马涛 通讯员 杨璐佳）昨天中午12点多，位于海曙区紫金街58弄21号三楼的一处仓库起火。由于该仓库毗邻望湖市场，起火后，市场一楼、二楼店铺的生意受到严重影响。

据消防队员介绍，由于仓库里堆放着大量水盆、扫帚、垃圾桶等塑料制品，起火后异味扑鼻，且浓烟很大。仓库里不通风，浓烟顺着长长的走廊飘出老远。他们用了约20分钟，将仓库里的大火扑灭。

仓库承租人方女士说，起火时间在12点出头，有目击者向她反映是2辆正在充电的电动车自燃引发火灾。记者在现场看到，

起火仓库所在的三楼原本是一个大车库，方女士租赁的只是其中一个仓库，而仓库门口不远处就是2辆已被烧成骨架的电动车，还有5辆被烧毁的自行车。

起火的仓库距离望湖市场仅一墙之隔，市场里的塑料、家纺、文具等商品极易燃烧，做生意的人听闻附近有火灾都很紧张，幸好消防部门投入很大的力量，有效地在短时间内遏制住了火势。虽然火势没有蔓延开去，但灭火带来的积水让市场一楼、二楼的店铺也不得不停止营业。

目前，起火具体原因和损失正在进一步调查统计中。

宁波市公安局交通警察支队关于对扣留驾驶证后逾期不接受处理驾驶人拟作出处罚决定的公告

以下机动车驾驶人因饮酒后驾驶机动车被我市交通管理部门扣留驾驶证后超过十五日不接受处理，宁波市公安局交通警察支队将依据《道路交通安全法》第110条第2款，拟作出吊销机动车驾驶证处罚：

驾驶人姓名	驾驶证号	扣留驾驶证时间	驾驶人姓名	驾驶证号	扣留驾驶证时间
叶行奎	332625195602196217	2012-3-16	刘程华	330211195803051514	2012-5-10
张爱良	433029197506142813	2012-5-22	潘琪华	33021119671223012	2012-4-19
林日蓬	332626197207252413	2012-5-23	宋申龙	330211196407111014	2012-4-12
张业进	340825196206090416	2012-5-3	钟振华	330211195209151010	2012-3-20
白兴群	412929197008295010	2012-4-20	贝秀华	330211195104091517	2012-3-13
田茂群	500241198311113516	2012-3-18	朱国昌	3302111690809101	2012-2-1
陈犬	411325198103280503	2012-1-23	朱国振	33020519560219241X	2012-1-26
罗伏林	511023198606308870	2012-4-10	刘明光	330211196105021515	2012-4-10
赵志勋	533522198806030013	2012-3-14	赵伟江	330211196404111537	2012-2-6
许春光	412723198310021630	2012-4-19	楼宇杰	3302111810327151	2012-1-2
杨军	320826197201101232	2012-5-28	沈立平	330211196711053015	2012-5-15
贺金国	330211195301041519	2012-5-5	朱祥春	330211195811151013	2012-3-26
李吉清	51072219740209298	2012-3-9	陈伟海	330211196509193030	2012-3-26
冯多军	513022198410121532	2012-7-3	邱云方	330211198108101018	2012-5-29
柯友德	332623196608254037	2012-5-26	王天祥	3302111510804201	2012-3-20
翁征	412902700407481	2012-5-11	吕先河	332625621018621	2012-5-15
邹友祥	36250119710084612	2012-4-26	庄云龙	330211196206202032	2012-3-9
梁振生	2104031954110211X	2012-2-1	袁镇法	330211195602121512	2012-5-10
胡震敏	330211196811034516	2012-1-17	郑宇亮	330211198201072012	2012-5-16
陈镇浩	330211195107212038	2012-5-16	朱根祥	330211196205221098	2012-5-11
郑国荣	330211195602220214	2012-5-3	蒋裕平	330205195806071839	2012-5-27
王云良	330211196612283034	2012-3-9	孙勇	330211197411234011	2012-4-25
康惠晶	35210119530121815	2012-1-20	竺伟军	33021119680303018	2012-5-9
夏仁琦	330211195501091539	2012-1-31	陈宏江	330211197202220510	2012-5-28
叶宏明	330211700128451	2012-1-31	龙长松	340827197809242332	2012-3-26
王中华	370828198102264016	2012-3-14	徐军	330205196010010939	2012-4-19
王国荣	33021119671224151X	2012-4-10	陈锡祥	330211195808172518	2012-3-16

请以上机动车驾驶人自公告之日起七日内，到拟作出处罚决定的办理机关接受处理，并可以依法提出听证申请，逾期视为放弃听证，公安机关交通管理部门将依法作出吊销机动车驾驶证处罚决定。特此公告

2012年7月28日

中国银行 宁波市分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

汇市周评 0723-0727

一周外汇市场综述

市场综述：

欧元主席力挽狂澜 美元涨势当头棒喝

从基本面看，本周欧元区债务问题依然困扰着欧洲，屋漏偏逢夜雨，有官员表示，希腊将无力实现救助计划中的削减债务目标，恐怕需要进一步的债务重组。另外评级公司穆迪继周一调降了德国、荷兰、卢森堡的评级展望后，在周二又将救助基金EFSF的长期评级展望调降至负面，进一步将市场的紧张情绪推向高位。

而西班牙的10年期公债收益率在最近两个月曾经多次触碰7%的警戒线后，本周突破7.5%，刷新了欧元区成立以来的记录。西班牙翻版了希腊问题的一路演变，但作为欧元区的四爷，一旦西班牙需要援助，恐怕不是几千亿欧元就能解决的。不过在“超级马里奥”欧银行长德拉吉发表惊天言论后，欧元带领非美货币纷纷反弹。

反观美国，伯南克在上周的发言中指出，“QE3”是否推出的判断标准之一是美国的就业形势是否趋于停滞。他表示，“目前美国就业动能的丧失，季节性因素起到了一定的作用”。从这句话中可以看出美联储对就业放缓并不十分担忧，相比之下，市场对美国就业形势的判断可能过分悲观。周四美国公布的初请失业金人数降至35.5万人，低于预期的38万人，6月耐用品订单大涨1.6%，这些数据在一定程度上也降低了美联储QE3的预期。

技术面看，美元指数本周跳空高开，接连突破了6月1日高点83.5和7月12日高点83.83，刷新2年内的高点至84.1，不过虽然随后出现回调，但是中长期趋势依然完好年内很有可能试探2010年6月的前期高点88.7。相信联储议息会议尘埃落定之后美元将很有可能再度恢复上周态势，不过投资者应注意防范因议息会议和非农数据带来的市场波动风险。

主要货币情况：

欧元：本周欧元遭到市场围攻，欧洲央行最终挺身而出，完成逆袭。在其他国家相继被债务拉下水后，最终借助欧洲央行的力量将是不可避免的。两轮LTRO操作向市场投放上万亿美元后，欧洲央行已经做好了最终为欧债危机买单的觉悟。欧洲央行总裁德拉吉周四承诺，将采取一切可能措施避免欧元区解体，誓死保卫欧元区完整，其中包括采取行动降低过高的成员国政府借款成本，这是迄今为止德拉

吉发表的最明晰的言论，暗示欧洲央行准备保护意大利和西班牙这两个借款成本已攀升到难以持续水平的国家。德拉吉的承诺使西班牙和意大利公债收益率大幅下滑，市场风险情绪得到提振。

当然对于欧元来说，不管欧元区政府、央行如何操作，欧元恐怕都难逃下跌的命运。预计这次欧元反弹可能会延续到下周欧洲央行公布利率决议，届时若欧银扩大量化宽松政策，这对欧元并不能形成多大利好。技术面看，欧元已经填补周一的跳空下跌，有望形成短期反弹，而上一轮大跌最低跌至1.19，预计在未来的一个月中仍有可能试探1.19的低位，甚至一举跌破这一区域。

英镑：由于受到潮湿天气和额外公共假日的影响，英国第二季度GDP出现超预期低迷。市场普遍认为欧债危机对英国经济的拖累远比预想严重，并开始猜测英国央行将进一步扩大量化宽松规模。英镑兑美元一路下行至1.54一线，不过德拉吉发表力保欧元区完整的言论后，英镑兑美元汇率飙升，触及一周最高水平1.5723美元。鉴于近期英国经济数据显示经济萎缩程度较预期更为严重，进一步宽松政策的预期愈发强烈，这可能拖累英镑后市表现。图形上英镑还未走出1.54-1.5750的盘整态势，未来趋势须待区间突破。

日元：7月份以来日元重新回归强势，再度回归78整数位附近。在5月底时美元兑日元曾经在这一水平获得支撑走高，虽然目前还不清楚日本央行是否曾暗中干预过，不过至少对于日元来说78是一个关键点位，如果美元兑日元能够跌破这一区域，则下一步将回归去年下半年的76.5区域，并有望在这一点位上下保持稳定；反之，如果再度在78附近得到支撑，则美元兑日元将会返回到80整数位上方。

不过总的来说，近期日本官方干预汇率的言论已经不太常见了，央行对日元汇率的态度相比之前已经有所缓和，激烈的干预举动预计不会再度出现。

中期来看，日元作为避险货币，伴随着欧债危机的恶化，应该还有进一步走强的空间。

供稿人：中国银行宁波市分行资金业务部交易员 吴思海

联系方式：wusihai516@hotmail.com 中银双向宝，为您打开新的财富之门。

免责声明：本评论仅为交易员个人观点，不代表所在机构对市场的看法。汇市有风险，入市须谨慎。